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Ata  da   30a  Sessao  Ordinaria  da   Camara  Municipal  de   Pilar,   realizada   no  dia   12  de
setembro de 2024, no Plenario VereadorAntonio Aniceto dos Santos, sob a Presidencia do
vereador Tayronne Henrique dos Santos. Aos 12 (doze) dias do mss de setembro de 2024
(dois mil e vinte e quatro) estando na hora regimental, foi aberto o qu6rum onde estiveram
presentes  os  vereadores  Benedito  Cavalcante  de  Barros  Neto,  Mario  Rafael  de  Farias
Lages,   Luiz  Carlos  Omena  da  Silva,   Djacy  Washington  Clemente  Maia.   Nao  havendo
qu6rum,   a  presente  sessao  foi  suspensa  por  15  minutes.   Retornando,  foi  feita  a  2a
chamada  dos  senhores  vereadores,  onde  se fizeram  presentes  Benedito  Cavalcante  de
Barros Neto, Mario Rafael de Farias Lages,  Luiz Carlos Omena da Silva,  Djacy Washington
Clemente Maia, Tayronne Henrique dos Santos. Nao havendo quorum para apreciagao das
materias,   a   sessao   foi   passada   para   assuntos   gerais.   0   vereador   Rafael   Lages
parabenizou  e  agradeceu  o  Secretario  de  lnfraestrutura  Sr.  Silvanio  por  atender  uma
solicita?ao sua  no Conjunto  Jorge  Barros,  onde  esfa  sendo feita  uma escadaria em  uma
vila  e   ira   gerar  seguranca   e   conforto   para   as   pessoas   que  transitam.   Por  motivos
particulares  esse  ano  nao  foi  a  Juazeiro,  onde  a  major  Romaria  e  a  do  Pilar  e  Deus
abeneoe a todos que foram.  Parabenizou algumas pessoas que completaram ano no dia
10 em especial a suacmae que tern urn coragao cativador e sempre esta presente na vida
dos  pilarenses,   honrando  o  nome  de  sua  familia.  Desejou  a  todos  urn  6timo  final  de
semana  e  que  os  Romeiros  retornem  para  casa  em  paz.  0  vereador  Benedito  Barros
trazendo uma noticia de perseguieao com a atual gestao, querendo forcar a todo custo que
os  pilarenses  apoiem  a  tia  Fatinha,   os  pilarenses  estao  revoltados,   nao  podendo  se
pronunciar em quem vai votar.  Uma gestante passou mal quando foi questionada por que
ela votaria  no 43  que 6 a chapa de seu  irmao Douglas Barros e foi ameaeada de perder
seu beneficio do programa social Bolsa Famflia,  isso nao 6 admitido,  as pessoas tom que
denunciar,  no  dia  da  votaeao  sera  apenas  voce  e  a  urna.  Falou  sobre  os  Romeiros que
foram a Juazeiro, pessoas que nao sao devotas, mas estao la tirando fotos, tudo por causa
de politica,  ninguem engana a Deus e no dia 06 de outubro Pilar vai escolher 43 e vamos
fazer a  maior festa  da  libertaeao com  a  vit6ria do 43 e colocar essa familia  Canuto para
fora daqui. 0 vereador Luiz Carlos dizendo que seu compromisso 6 com o povo, conversou
com  o  Dr.   Renato  Rezende  e  pessoas  de  Sao  Paulo  estao  vindo  para  Pilar  realizar
cirurgias,  sendo  uma  prova  do  trabalho  serio  na  satide  do  municFpio.  Ontem  o  Governo
Paulo Dantas entregou o Ja para o municipio e a BRK nao foi o prefeito Renato Filho que
trouxe  para  Pilar  e  sim  o  Governo  do  Estado.  Lamentavelmente  na  procissao  de  Padre
Cicero  as  pessoas  nao  participam,  mas vao a Juazeiro  na  Romaria.  Falou  em  relaeao a
campanha,  se  houver alguma  irregularidade existem  as Comissdes  para  averiguar e tern
certeza de que a atual gestao nao iria agir com  irregularidade.  Desejou a todos urn 6timo
final  de  semana.  0  Presidente  vereador Tayronne  Henrique  parabenizou  a  prefeitura  de
Pilar  por  todo  suporte  que  sempre  da  aos  Romeiros,  todos  com  sua  fe  e  temos  que
respeitar todas as religi6es. 0 vereador Luiz Cal.los Omena solicitou urn minuto de silencio
ao   final   da   sessao   pelo   falecimento   do   Sr.   Claricio   Bugarim.   Nao   havendo   mais
pronunciamento,  antes de encerrar a presente sessao foi feito urn minuto de silencio pelo
falecimento do  Sr.  Claricio  Bugarim,  em  seguida  a  presente  sessao foi  encerrada  e  para
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constar  eu   ELANE   CRISTINA  COSTA  DA  SILVA,   Assistente   do   Legislativo,   Iavrei   a
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